

ATENCIÓN HUMANITARIA GOES CONTINUA EN 30 REFUGIOS

El programa de atención humanitaria que desarrolla el Gobierno se ha efectuado con resultados positivos", afirmó el Vice Presidente y Ministro del Interior, Ingeniero Francisco Merino.

El ingeniero Merino señaló que el Plan de Asistencia Humanitaria, en el que se distribuyen alimentos, agua potable y servicio médico a la población civil afectada, se mantendrá a lo largo de esta semana, aunque por ser un plan emergente se revisará la situación para constatar qué comunidades

requieren de una atención más prolongada.

Agregó el alto funcionario, que en un inicio el Gobierno Central, coordinado con otros grupos de ayuda, organizó unos 50 asentamientos para la población que tuvo que abandonar sus hogares, pero que hasta el día de ayer se había logrado disminuir el número a 30.

"Los abandonos masivos de hogares han quedado casi en su totalidad controlados, se espera que con los retornos de la población desplazada hasta sus lugares

de residencia, se disminuya el número de asentamientos a una docena", manifestó el ingeniero Merino.

Por otro lado, el Vice Presidente invitó a la población a dar informes oportunos de movimientos sospechosos que puedan observar en sus centros de trabajo o en sus lugares de vivienda, para así contribuir con la Fuerza Armada a tener un control más efectivo y evitar este tipo de hechos violentos que no respetan ni a pobres ni a ricos, ni ancianos, ni niños.

ANDA INCREMENTA SEGUROS DE VIDA A EMPLEADOS

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), ha incrementado en ₡ 25.000.00 colones el seguro de vida a cada uno de sus empleados y trabajadores, con el objeto de darles debida protección tanto a ellos como a sus familiares, dijeron voceros de esta Institución.

Se explicó que la Gerencia de Recursos Humanos de ANDA, anunció que a partir

del mes de julio del presente año, se realizaría la firma del nuevo Contrato de Seguro de Vida Colectivo con una Compañía Aseguradora de esta capital, para el personal de empleados y trabajadores de esta Institución.

Los voceros de ANDA, indicaron, que el incremento es de ₡ 25 mil colones por cada contrato de trabajo, y que todo trabajador de ANDA tie-

ne derecho a gastos funerarios en caso de defunción por valor de tres mil colones, pago de vacaciones proporcionales y dos meses de sueldo base.

Se hizo ver que aquellos trabajadores que fallezcan en forma accidental dentro del actual clima de violencia desatada últimamente, y que no estén involucrados en forma directa, tienen derecho además de las prestaciones establecidas anteriormente.

NOTICIERO "AL DIA" DE NUEVO EN CANAL DOCE

Los televidentes y asiduos espectadores del noticiero de televisión "Al Día", que se transmite en Canal 12, volvieron a recibir en sus casas la ágil información que le caracteriza el programa.

A las 9:00 p.m. de ayer se emitió nuevamente el "estelar" de nuestros colegas, luego que salieron del aire el pasado 22 por la falta

de garantías del Gobierno, debido a la actual situación de emergencia.

Según los responsables del programa noticioso reiniciaron su trabajo considerando la solidaridad de los televidentes y por las promesas oficiales de no intervenir, salvo lo que indica la Ley, en la información.

Los periodistas salvadoreños esperan que la misma actitud tomen las autoridades con los radionoticiarios que no han podido salir al aire desde el 11 de noviembre, cuando comenzó la ofensiva rebelde, y muchos de los cuales, a parte de la falta de información, afrontan la crisis económica.

SUSPENDER RELACIONES AFECTARA A LA REGION DICE COLINDRES

La suspensión de relaciones con Nicaragua "puede tener consecuencias bien difíciles, peligrosas, no sólo para El Salvador, sino que para toda el área centroamericana", dijo el dirigente del Partido Demócrata Cristiano (PDC), Dr. Eduardo Colindres, al ser entrevistado por el LATINO.

El Dr. Colindres, quien aseguró la existencia aquí de una mayor conciencia por una solución política, manifestó que la decisión adoptada por el Gobierno "puede implicar que el problema salvadoreño ya no sea sólo un conflicto al interior del país, sino que puede escalar el conflicto, a convertirlo de un problema nacional a un problema regional en el que no sólo El Salvador y Nicaragua intervengan, sino que intervengan los demás países centroamericanos".

El político coincidió así con planteamientos de la guerrilla, quien aseguró que la medida adoptada por el mandatario salvadoreño, el domingo anterior, escala el conflicto salvadoreño a niveles que pueden ser peligrosos, incluso, para el Gobierno.

Por su parte, el Dr. Colindres, quien fue Secretario Privado de la Presidencia durante la gestión de José Napoleón Duarte, dijo que la acción también podría tener repercusiones negativas en el comercio del país.

"...Puede indicar que muchos productos salvadoreños, fábricas salvadoreñas que vendían sus productos en Nicaragua tienen problemas económicos, como también muchas de las cosas importadas de Nicaragua, sobre todo soda cáustica u otros productos industriales que eran materia prima para la industria, al no importarse de Nicaragua van a tener que ser importados de



OPINA SOBRE RUPTURA.— El Dr. Benjamín Colindres, del Partido Demócrata Cristiano opina que la ruptura de relaciones con Nicaragua, afecta a toda la región.

otros países, puede ser con un costo mayor", indicó.

"Va a subir el costo de las materias primas, y esto va a repercutir en un incremento en el costo de la vida de los productos que tengan material nicaragüense", señaló Colindres.

Según fuentes extraoficiales problematizará aún más la economía de El Salvador que, en los últimos años, ha registrado un déficit comercial con el resto de países centroamericanos.

Por otro lado, el dirigente del Partido Demócrata Cristiano (PDC), aseguró que, por la ola de violencia que ha secudido el país en los últimos días, existe una mayor conciencia sobre la necesidad de buscar la unidad de todos los sectores en la solución de los problemas nacionales.

"Lo único que viene a demostrar es la necesidad de que la lucha, la violencia, de que el ejercicio de la violencia, de la lucha armada no es como el mecanismo para solucionar los problemas nacionales, sino que al contrario, a lo único que va a con-

ducir es a agravar los problemas nacionales", sostuvo.

Colindres dijo que la unidad debe tender a "favorecer los intereses nacionales y a los intereses populares que logre consolidar adoptar medidas que vayan a solucionar los problemas estructurales del país y que aunados adoptemos una energía positiva y constructiva para reconstruir el país".

Del esfuerzo, indicó, no deben ser excluidos el partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) ni el Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN).

"Nosotros vamos a continuar con lo que hemos venido haciendo, propiciando el diálogo, propiciando la negociación, propiciando alternativas pacíficas de solución", respondió al ser consultado sobre lo que hará el otrora partido en el poder.

Finalmente, expresó que las declaraciones no deben ser interpretadas como favorables a bando alguno, sino que en el marco de soluciones pacíficas al conflicto nacional.